YpPOK MaT€MaTHuKH B 4-
A KJacce.

MBOY «JIunent Nel 7y
Yuurens: llonomapena |.
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OpraHu3aL/ HHbli MOMEHT

[lonroXxaaHHbIV OaH 3BOHOK,

HauynHaeTcsa ypok.

TyT 3aTten 1 3agayu,

rpbl, WYTKK - BCE Ans Bac!

[loxkenaem Bam ygaum —
—— 3a paborty, B gobpbin yac.



UnTHbIAICURT

Hy-ka B CTOpOHY KapaHgaLuu
Hu KocTALlek, HX pyYek, HX Mena.
YCTHbIN c4eT! Mbl TBOPUM 3TO AENO

Tonbko cunon yma n gyLuu.






«PebgsaTa, ncues

bypaTtuHo!

[TomorunTte ero HamTu.

Opy3ba bypaTtnHo.»









CoeauHUTE ABEPH C KIIHOYOM - OTBETOM.

952G : 10 = 400:100 =
810 :10= 930: 3 =
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-Ha nBepsx nBa 3aMKa ¢ ImpuMepamMu

R //T

56%2 3
310%2 184:2
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POU3MHUHY TKA

bypatuHo noTtaHynca

Pa3 HarHyncq, aBsa
HarHymncs.

PyKkn B CTOPOHbI pa3sBern.
Krno4ynk BUOHO He HaLlen

UTOObI KITHOYMK HAM
aocTaTh.

Ha Hoco4ykn Hago BCTaTb




ﬂ'rranau_

Pac 100
AHNE




[1Ba camonéeTa netenm c
OQMHAKOBOW CKOPOCTLIO.
[lepBbI caMOneT ObIn B
BOo3ayxe 4 4Yaca, BTOpOW
6 4yacos. [lepBbin
nponeTen MeHblue
BTOpOro Ha 1400 km.

Kakoe paccTtosHue
NponeTen Kaxabiu
camoneT?




V t S

1c. OauHak. 44. 7?kMm.Ha 1400<

2c. OgnHak. 64. 7?KMm.



fl0BGHKE DeLIGRIS

1)6-4=2(4)-noTpedboBarocb Ha 1400km
2)1400:2=700(km/4)-V

3)700*4=2800(km)nponetenicamoner
4)700*6=4200(km)noneren 2 camoneTt



TorTLl




(BCTHIOBAHKE

MOTOLMKINCT exart co CKOPOCTbo 60 KM/\.
Kakoe paccTosiHMe OH npoexan 3a 3 4 ?

A) 180 km B)20km B)63km [)S7km

2)3a 5 ogmnHakoBbIX XXypHanos 3ariiamurnu 90 p.
CKOMbKO cmosim 2 makux XypHarna?

A)450p 5)180p B)36p )18p



3)Koraa KoHdbeTbl pasnoxunm B 4 Kopoobku no 12

LUTYK, OCTanock eule 6 KoHgeTt. CKonbko Bcero....

Ob110 KOHET?
A)48 b)42 B)54 I)9
4)One ncnonuunocb 12 net. OHa monoxe JleHbl
Ha 4 roga. Hangm so3pact JleHb!?
A)3r b)8 netr B) 16net ') 48 nert

D) 3a Kakoe Bpems Benocunegmct npoenet 60Km,
ecnn 3a 1 yac oH npoeaxaeTt 12 Km.

——A)54  B)48y B)724 [)7204













AUIAIINGS SajdRie

1) Ne23 c.45
2)3agadva Ha cMeKarsiky Ha NIMCcTo4YKax
npurotToBuna vyepenaxa Toptunna.



MEnvnonEat

-CerogHs Ha ypoke Mbl C BaMMU ...........
UTo Mbl C BaMu 3akpennann?

-Hy, pebsta, monoaubl.

[TycTb NnoxBansaT Bac OTLbI.

Mambl OyayT B BOCXULLIEHUW.

OT Takoro BOT YMEHUS.

bnarogapto Bac 3a ypok.



